

授予奖牌 回赠锦旗

## 体彩公益助学听到“回响”

■记者于彤报道

中国体育彩票长期致力于助学活动,不断为广大青少年送去助学金和文体用品,改善他们的学习环境。近日,浙江体彩被授予“浙江希望工程30周年突出贡献者”奖牌,西藏体彩和河南体彩收到受助学校回馈的锦旗。体彩公益助学活动听到了“回响”。

## 浙江体彩获希望工程突出贡献奖

12月2日,浙江省体彩中心的助学帮困成绩单上又增添了一枚奖牌。由共青团省委、省青少年发展基金会举办的浙江希望工程实施30周年座谈会在省人民大会堂举行,省体彩中心党总支书记、主任王振璋出席会议。在随后举行的纪念活动上,浙江省体彩中心被授予“浙江希望工程30周年突出贡献者”奖牌,彰显了浙江体彩多年来始终支持希望工程的爱心和奉献。

这不是浙江省体彩中心第一次获此殊荣。2011年,浙江体彩被团省委、浙江省青少年发展基金会授予“希望工程20年杰出公益伙伴奖”,2016年,获得“浙江希望工程25周年贡献奖”。

截至2021年11月底,浙江体彩共计为社会筹集体彩公益金455亿元,为社会公益事业和体育事业贡献了不容小觑的力量。

在浙江希望工程成长的道路上,有着浙江体彩的倾情奉献和积极努力。2005年1月,浙江体彩在省青少年发展基金会发起设立了“浙江体彩——希望工程”专项基金,广泛动员体育彩票购彩人和社会各界参与希望工程,促进浙江省欠发达地区基础教育等社会公益事业发展。

截至今年10月31日,“浙江体彩——希望工程”专项基金已累计募集捐款987.74万元,援建



希望小学6所、5所希望幼儿园,向希望小学和农村学校捐建希望书库108个、梦想操场15片、希望厨房5个,培训希望小学教师70名,资助家庭经济困难学生732名,救助家庭经济困难的患病青少年16名,有效地协助改善了青少年成长环境。

此外,浙江体彩不失时机地开展“体彩希望小学爱心回访行

动”,多次邀请援建的希望小学教师来杭州进行培训,为他们提供一个专业能力与素养提升的平台和渠道。近年来体彩还积极支持大学生创新创业,公益助力浙江省大学生体育产业创新创业大赛。

获得的一面又一面奖牌,是对浙江体彩公益行动的一种肯定。

## 河南“快乐操场”落户袁庄小学

近日,河南“公益体彩,快乐操场”活动走进驻马店市遂平县槐树乡袁庄小学,为该校送去了价值近2万元的体育健身器材。

活动当天,满载着体育器材的体彩专车缓缓驶入遂平县槐树乡袁庄小学,为孩子们带来了乒乓球台、单双杠、足球门、足球、篮球、乒乓球台等各类体育器材。孩子们收到体育器材后爱不释手,笑容里充满了对体育运动的热爱。

活动现场,驻马店体彩分中

心向学校赠送了“公益体彩快乐操场”牌匾,校方代表向驻马店体彩回赠了“大爱体彩心系教育”的锦旗,以示感谢。

该校校长表示,感谢河南体彩中心的爱心捐赠,他们将利用这些体育器材,开展多样化的体育活动,积极响应国家“阳光体育运动一小时”,以增强学生体质健康为目的,充实他们的课内外生活,激发同学们对体育运动的热情,为祖国培养健康积极的下一代。



●时评

## 用奖牌和锦旗诉说感谢

■艾禾

助学,是体彩公益活动的“重头戏”,为大中小学学生送去助学金、文体用品,陪伴一段他们的成长路,切实为部分家庭困难的学生送去温暖、带去帮助。受助者常怀感恩之心,用不同的方式表达对中国体育彩票的感谢之情。

颁奖牌。近日,浙江省体彩中心被共青团浙江省委、省青少年发展基金会授予“浙江希望工程30周年突出贡献者”奖牌。浙江体彩助力希望工程由来已久,也不是第一次获此殊荣。2011年和2016年,曾获得浙江希望工程20周年和25周年贡献奖。浙江体彩自设立“浙江体彩——希望工程”专项基金以来,已累计募集善款987万元,援建了希望小学6所、5所希望幼儿园,捐建了一批希望书库、梦想操场、希望厨房等,还资助了数百名困难学生和重病少年……

体彩希望工程助学金就

像一颗火种,温暖着受助学生,点燃他们前进的希望,改变了众多学生的命运,让他们有机会用知识去改变自己和家庭的命运,也为社会多培养了一批人才。

赠锦旗。“公益体彩快乐操场”是中国体育彩票面向偏远地区中小学推出的一项助学活动,近十年来,已为3500余所学校送去急需的体育器材。受助学校在接收器材的同时,也会向体彩回赠一面锦旗。近日,河南体彩把体育器材送到驻马店市遂平县槐树乡袁庄小学,该校回赠了一面“大爱体彩心系教育”的锦旗。

颁发奖牌,回馈锦旗,体彩助学行动听到了“回响”。虽然帮助别人是不求回报的,但是这些奖牌和锦旗从一个侧面诉说着体彩助学行动,表达着受助群体的感恩之情。这样的“回响”也是对贡献体彩公益金的购彩者的最好回报。

## 西藏体彩资助500名高校学生

12月2日,西藏体彩“我为群众办实事”实践活动——2021年全区高校优秀贫困大学生关爱行动在拉萨市全民健身体彩公园举行。西藏体彩出资200万元,对7所高校的500名优秀贫困大学生进行资助。

活动中,区体育局一级巡视员旺青格烈致辞,指出“我为群众办实事”实践活动是党史学习教育的重要内容,习近平总书记视察西藏时的重要指示中要求,要把学史力行作为党史学习教育的落脚点,把人民放在心中最高位置,当好人民群众的知心人、贴心人、领路人,用心用情用力解决群众急难愁盼问题。中国体育彩票作为国家公益彩票,始终牢记总书记嘱托,践行初心、担当使命,把着眼点放在全区优秀贫困大学生上,对7所高校500名品学兼优、家庭困难的大



学生进行资助。他希望受到资助的同学们牢固树立信念,努力成为祖国的有用之才。

区体育局党组副书记、局长尼玛次仁和区党史学习教育第十巡回指导组组长赵占文等同志为受助高校颁发捐赠牌,区

体彩中心负责人接受了学校回赠的锦旗。受助高校学工处负责人和学生代表分别表达了对自治区体育局、自治区体彩中心的感谢,表示会把这份关爱转化成学习的动力,把这份爱心传递下去。